株式会社アーレスティ 株式会社アーレスティ山形

## アーレスティ山形 令和3年度 山形県環境保全推進賞受賞のお知らせ

株式会社アーレスティの関係会社である株式会社アーレスティ山形は、このたび山形県環境保全協議会より令和3年度 山形県環境保全推進賞を受賞したことをお知らせいたします。

環境保全推進賞とは、環境保全に積極的に取り組んでいる山形県内に事業所を有する企業やその従業員を表彰する制度です。

アーレスティ山形は、エネルギー削減目標に対し、環境事務局を中心にエネルギー消費の現状把握と改善対策を継続的に実施。溶解炉の更新、燃料転換、各種消費電力の削減など多数の対策における推進体制と積極的な取り組みが評価されました。

アーレスティは今後も「エネルギー効率の改善等による使用化石燃料資源の低減」、「アルミダイカスト製品供給によるクルマのエネルギー消費効率向上」等、事業活動を通じ、環境保全のための社会課題の解決にグループー丸となって取り組んでまいります。

## 【授賞式の様子】







## 【株式会社アーレスティ山形 会社概要】

● 社名 株式会社アーレスティ山形

● 代表者 代表取締役社長 野々村 竜二

● 所在地 〒992-0832 山形県西置賜郡白鷹町荒砥乙 65

● 設立 1960年2月

IATF16949 認証所得 (2017年11月)

● 事業内容 ダイカスト製品製造・機械加工・部品組付

● 資本金 1億5,100万円 ((株)アーレスティ100%)

● 従業員数 226 名 (2021 年 3 月現在)

<お問合せ先>

(株)アーレスティ 経営企画部

E-mail: ahresty\_pr@ahresty.com TEL:03-6369-8664